

打造本土“网红” 邀您前来参加

本报讯(记者 李杰华)3月26日,由阳曲县乡村e镇公共服务中心主办,山西乐村淘网络科技有限公司、山西营响未来教育科技有限公司承办的以“凤鸣朝阳 曲谱未来”为主题的阳曲县创业创新大赛暨电商经济发展论坛启动。

此次创业创新大赛报名时间为3月26日至3月29日,比赛时间为3月30日至4月14日,我市年满18周岁的电商企业及从业人员、在校大中专学生、社会各界人士均可参加。电商经济发展论坛特邀专家学者,解析了当今国际国

内电商经济及网红直播经济的趋势和未来,并为阳曲县电商发展把脉问诊。相关企业分享省、市电商发展政策,阳曲县供销合作社负责人介绍了阳曲电商发展情况及存在的问题。通过活动,进一步培育高素质电商直播人

才,拓宽农产品网销渠道,助农惠农,打造乡土“网红”,推广阳曲县本地特色产品、本地文旅文化,带动县域经济发展。

据了解,此次创业创新大赛以“1+5”的形式呈现,“1”即创业创新大赛,“5”即电商经

济发展论坛、全城百店阳曲小米推广、春耕备耕订货会、网红直播带货、知名网红分享会。

智慧城市



近日,太原滴滴专车滨楠公司队长齐小琴被评为太原市巾帼建功标兵后,以更积极的态度投入工作中。

王韵菲 摄



外地女儿寻母 “格格”深夜帮忙

本报讯(记者 李涛 通讯员 田杰英)睡梦中,网格员被手机铃声吵醒。独居老人的女儿,从外地打来求助电话,带着哭腔说家里座机、手机均无人接听,非常担心87岁母亲的安危。挂掉电话,网格员连夜上门询问。

“小段,你睡了吗?我妈联系不上了,打一天电话也没人接,我怕她出事……”前进路南社区网格员段秀凯接到秦女士从深圳打来的电话。由于工作原因,秦女士一年大部分时间在外地出差,住在前进路南段19号院的母亲朱大娘让她很不放心。平时家里有啥事,总会找社区网格员帮忙解决。

当天上午,秦女士给家里座机打电话,想问问母亲

近况。可连拨号几次都没人接听。再打手机,也是如此。她猜测,母亲可能是外出遛弯,忘了带手机。下午再打,情况依旧。这时,秦女士沉不住气了,工作也心不在焉。晚上从7时到11时,秦女士又拨打了十余次。座机、手机都“无法接通”。她慌忙拨打电话向网格员求助。接通电话时,秦女士急哭了。

网格员段秀凯不敢耽搁,骑着电动车赶到小区。敲门没人回应,正要找人开锁,却发现门上贴了一张“我去了小刘家”的便签纸。老人所说的小刘,是另一个单元的空巢老人刘大娘,

两家人平时关系挺好。段秀凯马不停蹄

又跑到刘大娘家。见到网格员这么晚来访,朱大娘才从卧室出来。段秀凯松了一口气,拨通秦女士电话,让母女联系。

原来,刘大娘的老伴因急事,回了临汾老家。老人孤单,叫好友朱大娘过来相陪。两位老人上午去逛了市图书馆。回来又忙着做饭、收拾屋子,身体乏累便早早睡了。朱大娘出门忘带手机,手机耗光电量又自动关机。幸亏,她出门时在门口留了条。得知原委后,刘大娘不好意思地说:“都怪我,把老姐姐留下过夜,让大家担心了。”

践行社会主义核心价值观

“反诈”宣传进社区 提升防骗“免疫力”

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 廖婧)为进一步提升辖区居民群众防范各类安全风险和维护自身权益的能力,3月26日,迎泽街道并州路二社区联合省公安厅、农行山西省分行,在辖区开展“反诈”安全教育宣传活动。

“切勿贪图便宜,不要轻信陌生人,接到疑似诈骗电话、短信等要冷静判断,提高警惕,不要轻易将个人信息、银行卡账号及密码告诉他人,对于陌生短信链接等,

要做到不相信、不点击、不转发、不转账。

农业银行的工作人员也为大家提供了金融咨询服务,宣传如何保护自身金融权益,并强调不要轻易向他人透露个人信息。活动受到辖区居民的肯定,老人们纷纷表示受益匪浅。

法治宣传教育

退群逃避打击

如意算盘落空

本报讯(记者 辛欣 通讯员 梁艳)利用微信招揽赌客参赌,听到风声赶紧动员众人退群,试图逃避打击,结果如意算盘落了空。3月26日,迎泽警方通报,罗某和高某因涉嫌开设赌场罪已被迎泽派出所刑事拘留。

在“净网2023”专项行动中,公安迎泽分局网安大队民警发现一起利用微信组织他人网络赌博的案件,遂将线索下发迎泽派出所进一步侦查。办案民警将主要嫌疑人王某抓获后,日前同案人员罗

某、高某相继归案。

经查,罗某、高某等人利用微信群,组织500余名参赌人员以麻将、扑克等方式“云赌博”,提供赌博服务,从中收取房费牟利,总赌资达78万余元。王某落网后,罗某和高某鼓动涉赌人员退群“避风头”,试图逃避打击,不想法网恢恢,办案民警已全面锁定涉案证据。目前,案件仍在侦办中。

网络文明

学习安全常识

掌握自救技能

本报讯(记者 周利芳 通讯员 杨敏)3月27日,龙城街道小吴社区新时代文明实践站联合辖区内凤凰读书幼儿园,共同开展“安全教育周”主题宣传活动,通过讲解安全教育知识,提升孩子们的安全意识,提高自救自护和灾害防范能力。

活动中,社区志愿者、幼儿园安全员围绕“消防安全”“交通安全”“防溺水安全”“网络安全”等内容,通过现场讲解、互动答疑、模拟演练等形式以及生活中的实际案例,向孩子们讲解了在日常生活、上

下学、独自在家,可能遭遇的安全问题和自护自救方法,引导孩子们了解安全的意义和重要性,不做危险举动、不随便点开手机上的链接,时刻树立“生命至上、安全第一”的思想意识。

幼儿园负责人表示,今后将和社区多联合举办这样有意义的活动,让孩子们提高自我保护意识的同时,学习安全小常识,掌握自救小技能,保障未成年人的健康成长。

关爱保护未成年人健康成长

规范停车行为

倡导文明出行

本报讯(记者 周利芳 网格通讯员 杨俊妮)3月26日,坞城街道开元社区开展“文明劝导 道路安全”宣传活动,网格员通过现场劝导、发放宣传单等方式,倡导大家文明出行、规范停车,让群众的居住、出行环境更整洁便利。

“巷道内经常有车辆乱停乱放,希望社区帮我们解决……”此前,开元社区接到群众反映车辆乱停放问题后,网格员巡查发现,辖区内的学府街紫云府主巷内,有的车辆随意停放,有的不按照交通规则通行,经常出现道路堵塞的情况,导致行人和车辆无法正常通行,为此,组织这场宣传

活动。活动中,网格员及志愿者向居民宣传文明出行相关知识,向来往行人和驾驶员发放文明停车宣传单,倡导大家有序通行、规范停放车辆。针对乱停乱放的机动车,网格员及时联系车主,采取口头劝导教育的方式,提高机动车车主规范停车意识,同时深入辖区背街小巷、商铺进行宣传,倡导大家自觉落实门前“三包”责任。下一步,开元社区将持续开展此类志愿服务活动,引导居民自觉规范停车,共创安全文明的交通环境。

文明交通